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DIE CAST®

ALI PRINCESS

Ali Princess e un radiatore in alluminio pressofuso caratterizzato
da un design particolarmente originale ed elegante.

Le forme arrotondate e prive di spigoli vivi donano grande
raffinatezza estetica a questo modello, garantendo nel contempo
un'elevata sicurezza abitativa.

Grazie alla particolare geometria fluidodinamica dello chassis, frutto
di lunghi studi e alle alette frontali che orientano il calore verso il
centro dell'ambiente Ali Princess si distingue per grande comfort
ambientale ed elevate prestazioni.

Garantito 15 anni e componibile in batterie da 4 a 15 elementi,
Ali Princess stabilisce un nuovo segno di riferimento per il proprio
segmento di mercato.
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I RADIATORI

princess

ALI PRINCESS

Ali Princess is a die-cast aluminum radiator, feauturing an original
and elegant design.

Its rounded and edge-free shape gives a great aesthetic refinement and
guarantees high safety.

Thanks to its special fluid dynamics geometry and the front fins
directing heat towards the centre of the room, Ali Princess stands for
its great environmental comfort and high performances.

Ali Princess is guaranteed 15 years and it’s offered in 4 to 15 sections,
setting the new benchmarks for its market.
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Modello Profondita Altezza Interasse
Model Depth Height Eisttance
mm mm centers mm
Ali princess 95 430 350
Ali princess 95 580 500
Ali princess 95 680 600
Ali princess 95 780 700
Ali princess 95 880 800

COLORE DI SERIE BIANCO
WHITE COLOR
RAL 9010 SIRA INDUSTRIE

ANNI-YEARS
GARANZIA
WARRANTY

- Gli elementi vengono assemblati in batterie da 4 a 15.
« Pressione massima d’esercizio € di 600 kPa (6 bar)
« | valori di resa termica sono conformi alla norma europea UNI EN 442-2

« The radiators are assembled from 4 to 15 elements.
« The maximum operating pressure is 600 kPa (6 bar)
« Thermal output complies with the European standard UNI EN 442-2
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Larghezza Resa termica Resa termica
elemento Heat output EN442 Heat output EN442
Width mm At=50K At=30K
Watt/elem. Watt/elem.

80 93 49

80 128 65

80 148 76

80 165 84

80 183 93
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